Методическая разработка дистанционного урока

Учитель
Андреянов Сергей Владимирович
Предмет
биология
Класс 

5  класс

Тема урока
Лишайники
Тип урока
Комбинированный
Цель: продолжить развивать понятие о многообразии живых организмов на примере лишайников.
Задачи урока: 

Образовательные:
1. Закрепление и углубление знаний учащихся полученных при изучении темы «Лишайники».

2. Предоставление учащимися возможности получения практической информации по теме «Лишайники»; знакомство с особенностями жизнедеятельности, распространенности и экологической роли лишайников.

3.Обеспечение практической направленности учебного процесса

Развивающие:
1. Расширение объема жизненных наблюдений, кругозора учащихся.

2. Формирование умения объяснять отличительные признаки грибов и лишайников, применять знания в новой ситуации.

Воспитательные:

1. Знакомство с разнообразием жизненных форм лишайников и их эстетическое значение;

2. Воспитание бережного отношения к лишайникам, как биоиндикаторам экологической обстановки в данной местности.

Методы:

· Словесные (беседа, диалог)

· Наглядные (работа с рисунками, схемами)

· Практические (заполнение схем, таблиц)

· Частично-поисковые (решение проблемных задач)

· Индуктивные (развитие умения общаться, находить ответы на вопросы, высказывать и доказывать свою точку зрения)

· Дедуктивные (анализ изученного, применение имеющихся знаний, применение полученных знаний, обобщение)
Оборудование: компьютер (ноутбук) с выходом в Интернет, гербарный образец лишайника. 

	Этапы урока

Вопросы плана изучения материала  урока
	Слайды
	Деятельность учителя
	Деятельность  обучающихся
	Планируемые результаты в соответствии с ФГОС

	Организационный момент 2 минуты
	1 слайд
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	Запускает платформу «Гугл мит» https://meet.google.com/. Принимает учеников по ссылке, отправленной до начала урока  https://meet.google.com/wwz-tzzd-uqw. На уроке используется презентация в формате PoverPoint   для  изучения нового материала по  новой теме «Лишайники» и проверки домашнего задания. Конструктор   тестов   “Online    Test Pad”.
	Запускают платформу «Гугл мит» https://meet.google.com/. Проходят по ссылке, полученной до начала урока https://meet.google.com/wwz-tzzd-uqw. Готовятся  отвечать  по теме «Царство грибы»  и выполнять тестовые задания  с  использованием онлайн конструктора   тестов   “Online    Test Pad”.

	Личностные

Понимание важности знаний

	Проверка  домашнего задания 5 минут
	2 слайд
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	1. Активизирует знания учащихся. Проводит параллель с ранее изученным материалом 
2. Тестовый контроль по теме «Царство грибы»  с использованием онлайн конструктора   тестов   “Online    Test Pad”.

https://onlinetestpad.com/ru/test/282928-carstvo-griby
	1. Обучающиеся  называют грибы съедобные и несъедобные, отгадывают загадки, отвечают на вопросы.

2.  Обучающиеся получают ссылку на “Online    Test Pad”, открывают отдельную вкладку в браузере. 

Выполняют тестирование.

После того как закончат, нажимают - проверить результат. Система автоматически выставляет оценку. Скришот или фото результата отправляют учителю по вайберу.
	Регулятивные

В диалоге с учителем совершенствовать самостоятельно выработанные критерии оценки

	Изучение нового материала
Вопрос № 1

Строение и физиология лишайников 
5 минут
	3 слайд
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	Сообщает тему и цели урока
	Записывают тему и план урока в тетради
	Предметные

Знать  строение и физиологию лишайников, многообразие и распространение, значение в природе

Понятия: слоевище; симбиоз;

Кустистые, листоватые, накипные лишайники; лихенология, лихенолог
Регулятивные 

Работая по плану, сверять свои действия с целью
Личностные

формировать  познавательные интересы и мотивацию  на изучение живой природы

	
	4 слайд
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	Учитель сообщает план урока

Беседа по обсуждению плана, целей урока
	
	

	Изучение нового материала


	5 слайд
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	Учитель демонстрирует натуральный экземпляр лишайника, используя камеру компьютера, и задаёт вопрос классу,  «К какому царству  живых организмов относится данный объект?»

Выслушивает ответы обучающихся. Если правильный ответ не дан, Сам даёт ответ. Это лишайник.

Постановка проблемного вопроса

Почему Великий  русский учёный  К.А. Тимирязев назвал  их растениями – сфинксами. 
	Учащиеся отвечают на вопрос учителя

Рассматривают натуральный экземпляр.

Записывают вопрос в тетради

«В чём заключается двойная природа лишайника?»


	Познавательные 

 Умение классифицировать- определить принадлежность биологических объектов к определенной систематической группе.

Умение находить ответ в другой области знания – истории.



	Изучение нового материала

 
	6 слайд
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	Показ учебного фильма (41 секунда, Яндекс-видео) «Строение лишайников»

https://yandex.ru/video/preview/?text=видео%20Строение%20лишайников&path=wizard&parent-reqid=1634192449666807-10065695986353432282-vla1-5786-vla-l7-balancer-8080-BAL-4792&wiz_type=vital&filmId=9670477613861195395 

Посмотрите фильм,

выберите самое важное и интересное, ответьте на  вопрос  «Из каких двух организмов состоит лишайник?»
	Обучающиеся получают ссылку на Яндекс-видео, открывают отдельную вкладку в браузере.

После просмотра фильма объясняют, что лишайник состоит из двух организмов: водоросли и гриба. 


	Предметные

Объяснять строение и жизнедеятельность живых организмов: строение, питание, размножение

определять основные органы растений



	Изучение нового материала
	7 слайд
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	 Учитель  сообщает, что в качестве дополнительного задания два ученика у себя дома  заложили опыт:  в 1 стакан поместили увлажнённый лишайник, во 2 стакан лишайник, измельчённый на кусочки.

Учитель даёт задание обучающимся: рассмотреть  слайд и  назвать  автотрофный и гетеротрофный  компоненты
	Обучающиеся по очереди демонстрируют, с помощью камеры компьютера, и объясняют результаты опыта: в 1 стакане много бесцветных нитей - это гифы гриба; 

во 2 стакане стенки стали зелёными потому, что увеличилось  число одноклеточных водорослей.

Рассматривают слайд и  называют   по рисунку   автотрофный, гетеротрофный компоненты, слоевище.
	Предметные

проводить биологические опыты и эксперименты и объяснять их результаты

	Изучение нового материала
	8 слайд
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	Объясняет, что симбиоз-это взаимополезные отношения. Водоросль осуществляет фотосинтез, снабжая себя и гриб органическими веществами. Гриб осуществляет прикрепления слоевища к субстрату, обеспечивает водоросль водой и растворёнными  в ней минеральными веществами.

Следовательно,  между клетками водорослей и грибами  существуют взаимовыгодные отношения.
	Слушают, рассматривают слайд, отвечают на вопрос устно и записывают в тетради определение «симбиоз», используя текст учебника.

Делают зарисовку схемы «Питание лишайников» в тетради (слайд №9)
	Предметные 

понимать смысл  биологических терминов слоевище, симбиоз

Предметные 

Умение делать выводы и умозаключения

Регулятивные 

Умение слушать учителя и отвечать на вопросы



	Изучение нового материала
	9 слайд
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	Изучение нового материала
	10 слайд
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	Объяснение  учителя.

Лишайник размножается своеобразно: 

1.Частями слоевища, которые отламываются под воздействием ветра и других  факторов среды.

2. Специальными образованиями:

они состоят из одной или нескольких клеток водоросли, окружённых гифами гриба, которые выходят наружу в результате разрыва коркового слоя
	 Слушают  объяснение  отвечают на вопрос «Как размножаются лишайники?»
	Предметные 

Выделение существенных признаков в размножении лишайников

Регулятивные 

Умение слушать учителя и отвечать на вопросы



	Изучение нового материала
	11 слайд
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	Вопросы: 

1.Что такое сфинкс? (вопрос из истории)

2.Почему Великий  русский учёный  К.А. Тимирязев назвал  их растениями – сфинксами?

3. В чём заключается двойная природа лишайника?


	Ответы:
1 Сфинксы в древнегреческой мифологии – мифическое чудовище, существо с головой женщины, лапами и телом льва и крылья орла

2.  Как и в сфинксе, в лишайнике объединены два организма: водоросль и гриб

3.  Водоросль и гриб существуют вместе, находятся в симбиозе, то есть не могут существовать друг без друга
	Предметные 

Выделение существенных признаков объектов

Предметные 

Умение делать выводы и умозаключения

	Изучение нового материала

Вопрос №2

Многообразие лишайников
5 минут
	12 слайд


[image: image12]
	 Показ учебного фильма (40 секунд, Яндекс-видео) «Многообразие лишайников»

https://yandex.ru/video/preview/?text=видео+разнообразие+лишайников&path=wizard&parent-reqid=1634203357545790-1509645612581491806-vla1-2557-vla-l7-balancer-exp-8080-BAL-9026&wiz_type=vital&filmId=2086785281442810931&url=http%3A%2F%2Fok.ru%2Fvideo%2F23450815050 

Посмотрите фильм,

выберите самое важное и интересное, ответьте на  вопрос:  «Какие типы лишайников бывают?»
	Обучающиеся получают ссылку на Яндекс-видео, открывают отдельную вкладку в браузере.

После просмотра фильма объясняют, что бывает три типа лишайников: накипные, кустистые, листоватые. 


	Познавательные 

Умение работать с разными источниками информации, выбрать содержание по заданным критериям



	Изучение нового материала
	13 слайд
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	Рассмотрите коллекцию лишайников на слайде. Выделите существенные признаки.

	Рассматривают слайд и выделяют существенные признаки.

	Предметные 

Выделение существенных признаков лишайников.

	Изучение нового материала


	14 слайд
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	Составьте классификацию лишайников в тетради, используя слайд №14


	 Заполнение схемы по форме слайд №14
	Познавательные 

Составлять схематические модели с выделением существенных характеристик объекта

Познавательные 

Осуществлять классификацию, выбирая основания и критерии

	Изучение нового материала
	15 слайд


[image: image15]
	Показ слайда

«Кустистые лишайники»
	Самостоятельная работа с учебником  и слайдом №15

 На схеме заполняют  кластер «Кустистые лишайники»

Представляют собой кустики, образованные тонкими ветвистыми нитями или стволиками;

прикреплены к субстрату основанием.

Представители: кладония, ягель, вислянка, алектория
	Познавательные 
Составлять схематические модели с выделением существенных характеристик объекта

Познавательные 

Осуществлять классификацию, выбирая основания и критерии

Познавательные 

Преобразовать информацию из одного вида в другой

	Изучение нового материала
	16 слайд
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	Показ слайда  «Накипные лишайники»
	Самостоятельная работа с учебником  и слайдом №16

Заполняют ячейку  кластера

Похожи на корочку, «накипь».

Нижняя их поверхность плотно срастается  с субстратом и не отделяется без значительных повреждений.

Представители: графис, умбиликария, бацидия
	Познавательные 

Составлять схематические модели с выделением существенных характеристик объекта

Познавательные 

Осуществлять классификацию, выбирая основания и критерии

Познавательные 

Преобразовать информацию из одного вида в другой

	Изучение нового материала
	17 слайд
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	Показ слайда   «Листоватые  лишайники»
	Самостоятельная работа с учебником  и слайдом №17

 На схеме заполняют  ячейку  кластера «Листоватые лишайники».

Их форма в виде чешуек, пластинок, напоминает листья. Отсюда их название.

Прикреплены к субстрату ризоидами.

Представители:

армелия, ксантария.
	Познавательные 

Составлять схематические модели с выделением существенных характеристик объекта

Познавательные 

Осуществлять классификацию, выбирая основания и критерии

Познавательные 

Преобразовать информацию из одного вида в другой

	Изучение нового материала
	18 слайд
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	Показ слайда.

Беседа учителя.

География  распространения и среда обитания лишайников
	 В ходе беседы   отвечают   на вопросы и приводят примеры среды обитания лишайников данной местности.
	Личностные 

Формировать  экологическое мышление: умение оценивать свою деятельность и поступки других людей с точки зрения сохранения окружающей среды – гаранта жизни и благополучия людей на Земле.

	Изучение нового материала
Вопрос №3

Значение лишайников
5 минут
	19 слайд
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	Даёт определение науки о лишайниках – лихенологии.

Рассказ учителя.

 Значение лишайников в природе и жизни человека.

Влияние хозяйственной деятельности на экологию


	Слушают  объяснение учителя.

Используя схему слайда   и  рассказ учителя,  приводят примеры значения лишайников
	Личностные 

Формировать  экологическое мышление: умение оценивать свою деятельность и поступки других людей с точки зрения сохранения окружающей среды – гаранта жизни и благополучия людей на Земле.

Ценностное отношение  к умению узнавать лишайники как биоиндикатору окружающей среды, осознание значимости данного умения  для формирования экологического мировоззрения

	Изучение нового материала
Вопрос №3

Значение лишайников
	20 слайд


[image: image20]
	Показ слайда №20

В 1772 году   русский учёный  П.С. Паллас доказал, что это был съедобный лишайник, который разносится ветром над огромными просторами Африки и Малой Азии.
	Читают  библейскую легенду о «манне небесной» и отвечают на вопрос «Чем была эта  «манна небесная» в самом деле?»


	Познавательные 

Умение анализировать  различные источники информации, отвечать на вопрос.

	Физкультминутка
2 минуты
	21 слайд
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Pa3 — nogaATHCHA, HOATAHYTHCH,
J{Ba — COrHYThCS, pa30THYThCH,
TpH — B JIaJIONIH TPH XJIONKA,
T'on0BOIO TPH KHBKA.

Ha geTbIpe — pyKH IIHpe.
IIsTh — pykaMH IOMaxaTh,
IlecTh — 32 KOMIOBIOTEP CECTh ONATD.




	Сменить деятельность, обеспечить эмоциональную разгрузку учащихся. Показ упражнений
	Повтор упражнений
	Личностные 

Умение переключаться

на другой вид

деятельности

	Закрепление
8 минут

	22 слайд
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# 1. PaboTta B oHNamH-cepBuce
LearningApps

#® 2 BoibpaTb npaBubHble YTBEpPXAEHUS

# 3. TeCToBbI KOHTPOJIb 3HAHUI NO TeMe
ypoka «JlMwanHnKu» C UCnosib30BaHNeM
canta best-exam





	Учитель знакомит с планом закрепления и   проводит инструктаж по выполнению заданий.

	Читают  вопросы закрепления.  
	Регулятивные
Умение слушать учителя, умение работать по  алгоритму

Познавательные 

 Умение классифицировать- определить принадлежность биологических объектов к определенной систематической группе.

	Закрепление

	
	Закрепление знаний с помощью онлайн-сервиса LearningApps по ссылке:  

https://learningapps.org/user/Андреянов%20С.В.?displayfolder=4543780
Упражнение 1. Учащимся предлагается распределить изображения лишайников по типам.

 Упражнение 2. Учащимся предлагается составить пазл, ответив на вопросы.
Упражнение 3.

Учащимся предлагается разгадать кроссворд.
Учитель проверяет выполнение упражнений, прося учащихся по одному, на каждое задание, сделать демонстрацию экрана и показать выполнение упражнения.
	Обучающиеся получают ссылку на онлайн-сервис LearningApps, открывают отдельную вкладку в браузере. 

Выполняют интерактивные упражнения для закрепления знаний. Затем один из учащихся делает демонстрацию экрана и показывает выполнение упражнения 1, другой учащийся упражнения 2, третий упражнения 3. Остальные учащиеся проверяют правильность выполнения упражнений.

	Предметные
Освоение основных понятий: симбиоз,  типы слоевищ,  типы лишайников

Познавательные 

Формулирование ответов, поиск существенной информации

Личностные 

Проявление интереса к изучаемой теме и результатам  её освоения. 

	Закрепление
	23 слайд
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	Показ слайда «Выбор правильного утверждения»


	Выполняют задание на выбор правильного утверждения по изученной теме.
	Предметные 

Моделирование понятия, умение выбрать  правильное утверждение



	Закрепление
	24 слайд
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	Тестовый контроль знаний по теме урока «Лишайники»  с использованием  сайта best-exam по ссылке:
https://best-exam.ru/test-lishajniki 

	Обучающиеся получают ссылку на сайт best-exam, открывают отдельную вкладку в браузере.
Знакомятся с системой оценивания теста и приступают к выполнению
После того как закончат, нажимают - показать результат и отправляют его на электронную почту учителю.
	Предметные 

Развитие информационной компетентности, умение   моделировать понятие, выбрать правильное суждение

	Рефлексия
2 минуты
	25 слайд
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	Предлагает вспомнить тему и задачи урока, соотнести с планом работы, и оценить меру своего личного продвижения к цели и успехи класса в целом

	Определяют степень соответствия поставленной цели и результатов деятельности: называют тему и задачи урока, отмечают наиболее трудные и наиболее понравившиеся эпизоды урока, высказывают оценочные суждения. 

Определяют степень своего продвижения к цели. 


	Формирование коммуникативных, регулятивных и личностных универсальных учебных действий.

Рефлексия способов и условий действий; контроль и оценка процесса и результатов деятельности. 

Участие в подве​дении итогов урока;

Самооценка.

	Домашнее задание
1 минута
	26 слайд
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	Объясняет выполнение домашнего задания.

	Записывают в дневник   домашнее задание.
	Формирование ответственного отношения к обучению, формирование интеллектуальных умений.














[image: image27.png]Wy ~oanuante S

® B BM6AWM PacCKasbIBAETCA O HAPORE, KOTOPbI MHOTO AHEN
6pen no nyCThie, o KoneHo YToMas & Necke Bce Npunack,
B3ATHIE € COBOVi, Bbi CoeaeHsl. MHorve nagan oT
VSHEMOXEHUS 1 UCTOLLEHNS: Ha PACKANEHHSIA NECOK YTPOM,
KOTAa COnHLIE CTano HaKaNATs NECOK, HEOKMAGHHO
NOAHANCA BETEp. 11 OHA YBAASTM, KaK N0 NecKy,
MOATOHAEMbIE BETPOM, KATATCH Cepbie KOMOUKM. CATIbHBI
MIOPLIB BETPa MOAHAN WX KBEPXY, 1 K33aNI0Ch, UTO O
NanaT C Heba. «MarHa, Makal C Heba nagaeT ManHal»
BCe, KTO etue Mor, GPOCHIMCH COBMPaTS 3TY <MaHHy>.
KazHo enn Cyxue Cephie KOMOUKW, BIPUIN M3 HUX Kauwy 1
neknn neneuwkn.

& Uem Gbina 5Ta «ManHa» Ha camom aene?



[image: image28.png]bIBPATb MPABWUJIbHbI

JwwaiitukM — NPEACTaBHTENM UAPCTBA PaCTeHMi.
JmwaiituKK — 5TO eAMHBIR OPraHMIM, COCTOAMMI W3
pHGa M BOAOPOCTH, HHMBYIMX B CHMGHOSE.
TuwaliHuKH BAMTBIBAIOT BOAY U3 NOUBHI C NOMOWIBIO
KopHeit.

JIMwalitM KK MOKHO BCTPETHT B necy, ropax, Ha
nyrax.

BOAOPOC/IM CHHTESHDYIOT OPraHMYecKoe BemecTso,
FpHGbI BCACLIBAIOT BOAY M MHHEpAnbHBIE BewecTsa.
KNapoHun NpeacTaBWTenu HAKAMHBIX MMUIARHNKOB.
Swwraiitmkn GbICTpO pacTyT.

Uenosek He HCNIONb3YET NMUARHUKH B CBORH HHIHH.



[image: image29.png]3HAYEHUE
a‘% mm&w@

OBPA3YIOT
MUOHEPDI n1oaoPOAHLIN
nPuPoOabI C/ION 3EMJTN

KATUMBAIOT [ ) nKATOPDE
TMXEH



[image: image30.png]TEOTPAOUS

PACMPOCTPAHEHUSI

® Necku Caxapbt

® be3)XXU3HEHHaA
AuTapkTuaa

® Monsapxan Tyuapa

 Jleca [lanbiero
Bocroka

CPE[IA OBUTAHNA

# lonan nousa

# Creonbi nepesbes

* Packansembl
ConHueM ckanbi

* 3a6opbi

® Crexno

® Yucran bymara



[image: image31.png]JINCTOBATbIE
JINIIANHUKN

Mnactmnuatoe
cnoesuue
npunoausTo Han
NOBEPXHOCTbIO
npukpenneums,
NoXoXe Ha MCT.

{



[image: image32.png]HAKWIHBIE
JIMIIANHUKN

BbIrIAAAT Kak
ToHKas
nnacmnka,
TecHo
npupacraowas
B NOBEPXHOCTH
npukpenneuns




[image: image33.png]‘@&HME JINWANHNKOB ‘-

cKue
& e &e,q%
X 3
B %
Bonopocm-‘ rpu6
% g
%, &
%, %@)},



[image: image34.png]“ ; CUMBMNO3 -

Ipu6 crabuaer
BofOpOCIL
BOMOW M
MUHEPIBHBIMK
consmm.
Bonopocsb B
npouecce
dotocuntesa
o6pazyer
opranmueckue
Beuwecrsa ansa
rpuba.

Knerw sacpocnn




[image: image35.png]Fgpaauvsysenng e

@ 1. CtpoeHue u dusmonorns
NVWaiHNKOB

# 2.MHoroo6pasue un
pacnpocTpaHeHue NMWaitHUKOB

# 3. 3HayeHMe NMLWWAIHUKOB
@4, 3akpenneHue

e5.03



[image: image36.png]"w TEMA YPOKA .

® Lienb ypoka: H3yuMTb CHCTEMaTH4ECKOe
10/I0KEHNE, OCOBEHHOCTH CTPOEHNs,
NUTHHSI, PAZMHONKEHNS, 3HAUCHNE M
SKOJIOTMIO JIMLIAKHUKOB KK
CHMGHOTHUECKIX OPraHH3MOB.

® Bunmanme! OCHOBHbIE NOHATHS:

& cnoesuue

® cumbnos

® KYCTUCTble, NIMCTOBATbIE, HAKMMHbIE
nHUIAGHKKA

® IUXEHONOTHS, NUXEHONOT



[image: image37.png]KYCTUCTBIE
JIMIIANHUKKN

Cnoesnuie
HanomuHaer
KyCTuk.
Mocenstotcs Hag:

BeTBAX
nepeBbes n
CBUCAIOT Kak
6opona.
Wnm pacryT va
nosepxHoCTH
nouBbl




[image: image38.png]\

KyCTUCTble

Kanonnaka Oudpanuna



[image: image39.png]%OOEPANAE J'II/ILIJAI;IHV&




[image: image40.png]%FOOEPABME ﬂMmAﬁHn
a s ) 8
Ly S {

)




[image: image41.png]OBoiHas N PP
npupoaa: L o \(

BOAOPOCHL Y | -
PG e



[image: image42.png]g pasunoxcrme S

® Yauje Bcero nyTém oTAeNeHUs
KYCOUKOB C/I0€BMILa C MOCNeAYIOWUM
paspactaHuem

® PacTyT IMWIAAHMKN OYEHb MEMIEHHO,
MPUPOCT UX COCTaBNNAeT oT 1 10 8 MM B
ron

# CpefilHWUi BO3pacCT IMLIAWHMKOB OoT 30
n[o 80 ner



[image: image43.png]JINWWAWHN

2 KOMMOHEHTA

® 1.AeTOTPODHDI
- BopOpoC/bL

.2
TetepoTpodHbiii

- rpu6
 Ipu6 @%?&éf"?""’%%"&%

+BogopOCL =

cnoesmue

(reno

nuwaiinmia)




[image: image44.png]gwmy K.A. TAMUPSI3EB HA3=
27 -~
W




